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問４ あなたは、鳥取県内において、どのような人権問題があると思いますか。（○はいくつでも）

※上位 6項目

問５ あなたは、人権問題についての理解を深め人権意識を高めるために、特にどのような取組みが必要

だと思いますか。（○は３つ以内）

※上位 5項目

「人権」とは

5 

　「人権」という言葉からあなたはどんな印象を受けますか。

「誰にとってもとても大切なもの」。それとも「何だか堅苦しくて難しいもの」、「自分には関係ない

もの」。どちらかというと後者と思っていませんか。

　毎日過ごしている身近な地域、学校、職場において、いじめ、嫌がらせ、陰口、噂などを見聞きし

たことはありませんか。家庭の中でも、「男は仕事、女は家庭」と役割を決め付けていたり、子ども

に対しても、「男らしく」「女らしく」とつい言ってしまったりすることはありませんか。

　まずは、あらゆる場面で、どんな立場の人がいたとしても、お互いの立場を尊重し、お互いの違い

を認め合うことが、一人ひとりの「人権」を尊重することにつながるのではないでしょうか。


